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„Русија подржава дијалог Косова и Србије, уз неопходност поштовања Резолуције 1244
Савета безбедности УН“, изјавио је у Бањалуци руски шеф дипломатије Сергеј Лавров
после сусрета са српским колегом Ивицом Дачићем, наводи се у саопштењу кабинета
српског шефа дипломатије.

  

Лавров је поновио да косовски Албанци већ годинама не испуњавају споразуме са
Србијом постигнуте уз посредовање Европске уније, упркос конструктивном ставу
Београда, нагласивши да ЕУ мора да утиче на Косово.

  

  

Дачић је информисао руског колегу о току дијалога Београда и Приштине и поновио
став Београда да без Руске Федерације не може бити дугорочног и одрживог решења
за Косово и Метохију.

  

Двојица министара закључили су да би успешно и одрживо окончање дијалога Београда
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и Приштине учврстило стабилност региона.

  

Шефови дипломатија Србије и Русије Дачић и Лавров оценили су да ниво поверења и
висока динамика руско-српских контаката показују да се односи две земље
континуирано и продуктивно развијају оценивши да су ти односи достигли ниво
стратешког партнерства.

  

Лавров је пренео Дачићу да Москва снажно подржава Дејтонски мировни споразум,
територијални интегритет и суверенитет Босне и Херцеговине, равноправност три
народа, као и уставне надлежности два ентитета у БиХ.

  

Он је истакао да је Русија увек имала конструктивну сарадњу с ЕУ и САД у вези с
питањима на Балкану, и да не види разлог да се тако не настави, а не да се само једна
од тих страна меша у решавање питања у региону.

  

Земље региона треба саме да доносе одлуке - у БиХ треба да буде укинут
међународни протекторат

  

Лавров је у Бањалуци поручио да Западни Балкан не треба поново да се претвори у
"арену за борбу".

  

Он је казао да све земље у региону треба саме да доносе одлуке будућности, без
мешања спољних фактора, истичући да и у БиХ треба да буде укинут међународни
протекторат, односно да се оконча мандат ОХР-а.

  

"Сва питања у региону треба да се решавају уз сагласност заинтересованих народа",
казао је Лавров после састанка са највишим званичницима РС.

  

Он је истакао да није упитан улазак земаља Западног Балкана у ЕУ, али да је
недопустиво да се извана тим земљама намеће избор - или сте са нама или сте са
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Русијом.

  

Шеф руске дипломатије поновио је да је његова земља за пуно поштовање Дејтонског
споразума, истичући да било какве реформе у БиХ треба да имају сагласност два
равноправна ентитета и три народа.

  

Лавров је казао да Русија поштује целовитост, територијални интегритет и суверенитет
БиХ, те да сматра да треба да буде укинут међународни протекторат у овој земљи.

  

Он је негирао постојање руског утицаја и у осталим земљама у региону, наводећи као
пример Македонију, где, како је рекао, поводом престојећег референдума нема утицаја
Русије, али је у Скопљу "много посетилаца са запада, који навијају за једно решење на
референдуму". "Ако то није мешање, онда не знам шта је", оценио је Лавров.

  

Назвао "арогантном" изјаву европске комесарке за безбедност Федерике Могерини, која
је изјавила да је Балкан територија ЕУ и да нико други ту не сме да се меша.

  

Састанком са руководством РС, Лавров је окончао посету БиХ током које је посетио и
Сарајево и Источно Сарајево.

  

(Бета)

  

Сергеј Лавров у Бањалуци: Руско-српски културни центар биће један од темеља
даље сарадње РС и Русије; Додик: Прича о руском утицају у БиХ вештачки
наметнута; мешање амбасадорке САД превршило сваку меру

  

Сергеј Лавров у Сарајеву: Русија нема политичких фаворита на изборима у БиХ;
Младен Иванић: Москва подржава спровођење Дејтонског споразума и целовитост
БиХ, али је против демонизације РС
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